

老汉帮人理发 16年没收一分钱

老汉觉得能为别人服务,自己就很开心,只要还拿得动推子,就会一直坚持下去



商丘好人

本报讯 12月6日,虽已入冬,尚不觉寒。在民权县城关镇居民范大爷家中,一位鹤发童颜的老者正手持剃头推子为他理发。推子“嗡嗡”地在头上游走,花白的头发纷纷飘落,范大爷惬意地闭上了眼睛:“这十几年,我就没去过理发店,都是老张过来理,这辈子,我的脑袋就交给他了。”

当兵时练就的手艺 转业后派上用场

十几年来,这位“免费剃头匠”老张——现年76岁的张传声老人,在县城内随叫随到,为居民们无偿提供上门服务。记者到民权县中医院附近的社区采访张传声老人时,恰好碰到了他正为邻居理发。说起老

张,可是社区里的“红人”,一提起他的名字,大家都竖起大拇指:“你们真应该好好宣传宣传,这么多年免费给老人理发,这样的好人可不多见。”理发是张传声年轻时在部队练就的手艺。当时驻地离市区

太远,交通不便利,老张就自己花钱购买了工具,帮战友们理发,久而久之就自学成才。后来转业到民权县一家银行工作,他又揽下了行里的“头等大事”,利用业余时间给同事们义务理发。

退休后“重操旧业”免费为老人、病人理发

1997年退休后,看到社区里有很多老人行动不便,特别是卧病在床的重病老人,理发对他们来说是“老大难”问题,老张就拿起理发的工具“重操旧业”,免费为他们理发。这一干就是16年。16年来,只要有人找到他,他就会热心地

拿起剃头推子上门服务。说起自己的“顾客”,张传声脸上露出了笑容:“给大家理这么多年了,我们之间都熟了,平时谁该理发了,他们就给我打电话;也有别人介绍的,生人、熟人都一样,都上门给理!”因为家离中医院比较近,他

还经常到医院病床前为那些病重的患者理发,没要过一分钱报酬;听说敬老院老人们理发困难,他骑车上门服务,几十个老人忙下来,连口水都顾不上喝……16年来,到底给多少人理过发,他自己也说不清楚。

只要还拿得动推子,就会一直坚持下去

不但乐于无偿理发,经过多年的实践,张传声理发的手艺也越来越精。“找他理发最多的就是老人、孩子,他的手艺大家都很满意。”张传声的老伴笑着说。当问到为什么放着闲适的日

子不过,偏要“自讨苦吃”,16年坚持免费给大伙理发时,张传声再次露出了笑容:“退休了,闲着太没意思,能为别人服务,我觉得很开心。只要还拿得动推子,我会一直坚持下去。”

“老张,有空吗,我这头该理了……”说话间,张传声的电话又响起来,张传声掂起工具箱,急匆匆地向下一家赶去。

晚报首席记者 张坤
通讯员 张增峰 李伟

老人苦心研发 12年 发明多功能垃圾处理汽车

若此项目能落地商丘,他愿意无偿提供技术

本报讯 垃圾、废品在平常人眼里都是些让人不愿近身、感觉没有什么利用价值的东西。但到六旬老人王清玉那里,却成了“宝贝”。通过多年潜心研究,王清玉发明了一种可以让车辆对垃圾进行分类、加工的技术并申请了专利证书。这种技术可以让城市废品摇身一变,成为可以培植蔬菜的养料。

昨日上午,在纱厂二街居住的王清玉向记者介绍了他的这项“多功能垃圾处理汽车”专利的研发经过。据介绍,老人早年学习的专业是机械制造,多年来,他一直对与环保、节能有关的问题很感兴趣。12年前,老人开始着手对“垃圾处理汽车”技术进行研发。

通过12年不计其数的反复摸索、论证、试验,他研发的这项“多功能垃圾处理汽车”技术终于在去年获得成功。通过这种技术,十几吨的垃圾被

汽车处理之后,就能变成可以种植各种蔬菜的养料。楼顶、铁路两侧等都可以用这种特殊养料种植蔬菜。

这项技术的成功发明,不仅使各类废物得到重新利用,还节省了土地。老人说,这种“多功能垃圾处理车”一旦投入生产,绝对会在市场上出现供不应求的局面。

两周前,曾有北京一家拍卖公司希望以6000万元的起拍价拍卖这项技术,遭到王清玉的拒绝。他为何拒绝?王清玉老人的回答是:这项技术凝聚了他一生的心血,他看重的并不是金钱,而是希望能让这项技术落地商丘。“目前只需100万元就能成功启动这个项目,所以不管是哪里的商人,只要能将此项目落地商丘,我就愿意无偿提供这项技术。”老人这样告诉记者。

晚报记者 徐莹

企业献爱心 72名贫困学生领红包

本报讯 昨日上午,“同在阳光下”金手指系列公益活动启动仪式在市四高举行。仪式上,来自市四高的72名家庭贫困的学生得到资助,每人领到一个装有300元助学金的红包和一件棉衣。爱心企业——商丘金手指投资信息咨询有限公司还向市四高赠送了两台电视机、一台洗衣机。

昨日上午,爱心活动在市四高的操场上举行。商丘金手指投资信息咨询有限公司董事长万跃华、总经理杨东升、行政

人事总监段红雨,以及来自睢阳区教体局、市四高的领导,为受捐赠的贫困学生发放了红包、棉衣等爱心礼品。万跃华当场承诺,明年该公司将资助市四高5名考上大学的贫困生,承担他们大学四年的所有学习费用,帮助他们完成大学学业。

记者了解到,商丘金手指投资信息咨询有限公司长期致力于社会慈善事业,积极参与捐资助学、扶危济困,受到了社会各界的好评。

晚报记者 吴海良

商丘小伙迎娶“京城四美”之一的白冰

两人在商丘领取了结婚证,白冰盛赞商丘小伙细心,很知道体贴人

本报讯 昨日,我市帅小伙丁一举行了婚宴。他的新娘是出演了多部影视剧、有着“京城四美”之一美称的白冰。两人的结合,成为大众眼中完美的帅哥美女组合。

昨日上午,一场热闹非凡的婚宴在华驰粤海酒店举行。新郎是市里的帅气小伙丁一,而新娘则是著名的影视剧演员白冰。

丁一的父母是市某企业的普通职工。在洛阳师范学院读大学的时候,丁一就热爱上了模特表演,并在2008年参加了国际比赛,一举夺得大奖。也正是因为这场比赛,知名模特经纪公司盯上了他。2009年,丁一大学毕业就成了签约模特。现在,他不仅是索尼手机和别克汽车的广告代言人,还频频登上《GQ》、《男士健康》等时尚杂志。不久前,他还被香港的《MR》杂志评为国内十大新晋男模。

白冰是中国内地新生代女演员,出生于陕西西安,毕业于西北政法大学。2007年,在电影《爱情呼叫转移》中崭露头角。2010年,在央视大剧《神话》中因出演女主角玉漱公主而人气飙升,受到观众广泛关注。

一年多前,两人通过朋友偶然在香港认识。此后,经过进一步的接触,白冰被这个来自商丘的帅小伙的细心和体贴所感动。最终在纽约帝国大厦上,接受了



婚礼现场

丁一的求婚。

“有人说我在军区大院长大,其实我的家庭只是商丘市一个很普通的家庭。”说到各种传闻,丁一说他们两人能够走在一起,完全是“感到找对了人”。

昨天,白冰的父母来到了商丘。“进了商丘的门,就是商丘人……”白冰父亲在婚宴上的话语,不但表达了对丁一的信任,也充满了对商丘的好感。

“这是第二次来商丘了,上次来不但见了丁一的爸爸、妈妈,也领取了结婚证。”白冰说,两人的结婚证就是在商丘领取的,这无疑证明自己已经真正成为了一名商丘的媳妇,成为一名

标准的商丘人。

白冰说,来到商丘后才发现商丘的小伙特别帅,而且通过和丁一的亲友接触,发现很多商丘的小伙都很细心,很知道体贴人。

虽然已经领取了结婚证,但两人的工作都非常忙,一直没有顾不上邀请圈内好友和媒体朋友举行一场婚礼,就连两人计划的蜜月旅行也暂时无法实施。

据了解,白冰、景甜、韩雪、甘薇被称为“京城四美”组合。四人都是以清纯玉女的名号出道,受到众人的追捧。

文/晚报记者 鲁超
图/晚报首席记者 魏文慧

商丘大学生创意服装秀走红网络

本报讯 用废旧报纸、塑料包装纸等废品巧妙设计成时尚服装,这几天,商丘大学生的这一创意被传到网上后,迅速走红网络。

12月3日,在商丘工学院传媒与现代艺术学院“2014届毕业生文艺晚会”上,创意服装秀节目一出场,马上引爆全场,各参赛选手利用过期报纸、卫生纸、废旧塑料包装纸、扑克牌等废旧物设计出了各种令人耳目

一新的环保服装。

“过期报纸、塑料包装纸、扑克牌别浪费,商丘工学院学子巧手来设计,环保创意服装穿在身,你说他们美不美?”自从12月7日@商丘工学院官方微博将这组创意服装秀的照片传到网上后,这组照片迅速走红,吸引了众多网友的关注。许多网友都为学生的创意予以赞赏。

晚报记者 鲁超

商丘将拍卖 10副“吉祥”号牌 资金用于交通事故社会救助

根据《商丘市道路交通事故社会救助基金管理办法》(商政办【2013】79号文件)第八条规定,小型客车号牌公开竞价所得价款作为道路交通事故社会救助基金来源之一。

2013年12月28日,商丘将对10副机动车“吉祥”号牌(模式:豫N#A###)实行首次拍卖,所得资金全部纳入道路交通事故社会救助基金。

详情咨询热线:2512219

商丘市公安局交警支队
2013年12月9日